

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2 ze dne 24. 1. 2025

k veřejné zakázce zadávané podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále „ZZVZ“)

Stavební úpravy části objektu A (budovy T13) na dětskou psychiatrii Nemocnice České Budějovice

Evidenční číslo zakázky: Z2025-002407

Zadavatel: **Nemocnice České Budějovice, a.s.**
Sídlo: B. Němcové 585/54, 370 01 České Budějovice
IČO: 26068877

Dotaz č. 1:

Při oceňování položek demoličních prací jsme narazili na položky Vybourání otvorů ve zdivu základovém nebo nadzákladovém z cihel, tvárnic, příčkovek z cihel pálených na maltu vápennou nebo vápenocementovou plochy do 0,09 m², tl. od 300 do 900 mm. Tyto práce je nutné provádět buď jádrovými vrty, obřezáním obvodu diamantovou technikou nebo obřezáním stěnovou pilou a následně až vybourat. Zvolená položka tyto práce však nereflektuje. Žádáme o doplnění vhodných položek do VV.

Odpověď:

Vybourání otvorů v uvedeném cihelném zdivu je možné realizovat i bez použití tazatelem popsané mechanizace tzn. sbíječkou a tedy zcela odpovídajícím způsobem dle uvedené položky v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb vč. výkazu výměr (dále jen VV). Z jiných stavebních zakázek realizovaných pro zadavatele této VZ je zadavateli dobře známo, že otvor ve zdivu lze vybourat i bez jádrového vrtání, obřezávání stěnovou pilou či diamantovou technikou. Pokud však bude chtít dodavatel dělat tyto bourací práce za pomoci např. jádrového vrtání či stěnové pily, tak si tento svůj postup musí zahrnout do ceny příslušné položky předloženého VV. Zadavatel na tazatelem uvedeném způsobu netrvá, práce lze provést i postupem předpokládaným v rozsahu činností dle příslušných položek uvedených ve VV. To ostatně předpokládá i daná položka uvedená v ceníku směrných prací, která zmíněné jádrové vrtání a řezání diamantovou technikou či stěnovou pilou neobsahuje. Otvor lze vybourat i bez použití této speciální techniky, zadavatel nebude do VV položky doplňovat.

Dotaz č. 2:

Ve VV stavení části pol. č. 275 Podchycení nadzákladového zdiva pod stropem dřevěnou výztuhou nad vybouraným otvorem, pro jakoukoliv délku podchycení, při tl. zdiva přes 600 do 900 mm, v množství 140 metrů běžných. Prosíme o popis, popřípadě označení míst a konstrukcí jakých se položka podchycování týká.

Odpověď:

Položka se týká podchycení zdiva pod stropem u nově vybouraných a otvorů. Poloha bouraných otvorů je patrná z výkresů bouracích prací příloha PD D.1.1.c2 – D.1.1.c5. V PD bylo uvažováno s oboustranným podchycením zdiva pod stropem, což s ohledem na ve výkresech označené otvory s rezervou cca 20% pro případné vybourání větších otvorů, než je zakresleno, odpovídá ve VV uváděné výměře.

Dotaz č. 3:

Součástí zadávací dokumentace je dokument D.1.1.b31_Tabulka zámečnických výrobků, ovšem tento dokument obsahuje tabulku truhlářských výrobků. Prosíme o doplnění zámečnických výrobků.

Odpověď:

Zadavatel poskytuje dodavatelům tabulku zámečnických výrobků (**D.1.1.b30_Tabulka zámečnických prvků_DI2.pdf**).

Rovněž zadavatel poskytuje dodavatelům tabulku truhlářských výrobků (**D.1.1.b31_Tabulka truhlářských výrobků_DI2.pdf**) s opraveným číslem výkresu (změna čísla výkresu, původně uvedeno 31, správně je 30).

Informace:

Zadavatel opravil dvě písařské chyby v příloze ZD č. 1 – Smlouva o dílo. V čl. 9.13 SoD je namísto textu „...*zákona č. 283/20021 Sb...*“ uveden opravený text „...*zákona č. 283/2021 Sb...*“. V čl. 11.7 SoD je namísto textu „...*slovy dva třicet tisíc korun českých...*“ uveden text „...*slovy třicet tisíc korun českých...*“.

Zadavatel poskytuje dodavatelům opravenou přílohu č. 1 „**P1ZD - Smlouva o dílo_DI_2.docx**“ a žádá všechny dodavatele, aby za účelem podání nabídky použili výlučně tuto aktualizovanou přílohu.

Zadavatel **přistupuje k prodloužení lhůty pro podání nabídek**, a to do **13. 2. 2025 do 10:00 hodin**.

Přílohy:

- D.1.1.b30_Tabulka zámečnických prvků_DI2.pdf
- D.1.1.b31_Tabulka truhlářských výrobků_DI2.pdf
- P1ZD - Smlouva o dílo_DI_2.docx

V Českých Budějovicích

24. 1. 2025